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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
704. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 178 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% 
en población rural. 

_Muestra Mensual
2.811 casos en cuatro semanas. Margen de error de ±1,8 puntos porcentuales al 95% de confianza

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 704 casos efectivos se realizaron un total de 7.812 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 9,0%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 23 al viernes 25 de abril de 2025.



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 704
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.

P
le

b
is

ci
to

 
C

o
n

st
it

u
ci

o
n

al

1º
 C

u
en

ta
 P

ú
b

lic
a

V
ia

je
 M

in
is

tr
a 

S
ic

h
es

 
a 

La
 A

ra
u

ca
n

ía

R
ec

h
az

o
 5

to
 r

et
ir

o

P
re

se
n

ta
ci

ó
n

 
R

ef
o

rm
a 

d
e 

P
en

si
o

n
es

 

N
u

ev
o

 A
cu

er
d

o
 

C
o

n
st

it
u

ci
o

n
al

2022 2023

In
d

u
lt

o
 

P
re

si
d

en
ci

al

In
ce

n
d

io
s 

F
o

re
st

al
es

R
ec

h
az

o
 R

ef
o

rm
a 

Tr
ib

u
ta

ri
a 

A
p

ro
b

ac
ió

n
 4

0
 h

o
ra

s

E
le

cc
ió

n
 C

o
n

se
je

ro
s

2º
 C

u
en

ta
 P

ú
b

lic
a

C
as

o
 C

o
n

ve
n

io
s

E
m

er
g

en
ci

a 
S

is
te

m
a 

F
ro

n
ta

l

P
an

am
er

ic
an

o
s

P
le

b
is

ci
to

 
C

o
n

st
it

u
ci

o
n

al

2024

F
al

le
ci

m
ie

n
to

 
P

re
si

d
en

te
 P

iñ
er

a

A
se

si
n

at
o

 d
e 

C
ar

ab
in

er
o

s 
en

 C
añ

et
e

C
ri

si
s 

se
g

u
ri

d
ad

 R
M

P
o

st
 E

le
cc

io
n

es
 

en
 V

en
ez

u
el

a

2025

A
p

ro
b

ac
ió

n
 R

ef
o

rm
a 

d
e 

P
en

si
o

n
es

P
ro

m
u

lg
ac

ió
n

 
R

ef
o

rm
a 

d
e 

P
en

si
o

n
es

50

4544

40

35

39
36

44

40

3433
36

40
37

35
37

39

33

39

35
33

27 2625

33

29
31 30

27
25

2827
30

32
35

32
35

29 30 30
28

30

41

33
30

28
3132

28
30

27

28 28

3231
34

31

37

33
30

33
31

33
31

29

33
31

35

27

31
34 33

30
32

30

24

28
31

36
34 35

3131

35
37

3435
32

34

32
25

28 29
32 33

30
28

33 32
34

32
29

32 31 32
29

20

30

35

41

50
53 53

50

57

48

54

59
62

58
55 5655 56

60
5756

60

65

69

58
61

63
65 66

70
67 67

65

61 62
65 65 65

62
65

61

51

62
65

67
64 63

65 66
69

65
67

65
63

61
63

60
57

65
62

64

60

64
62 62

60

66
63

61
64

61 62

70

66 65

61
59

57
60 61

64

55

59
56

61

57
60

65
68

65
67

63 62
59

62
64

62
64

67
65

69

63

67

18
 m

ar
25

 m
ar

1 
ab

r
7 

ab
r

14
 a

b
r

22
 a

b
r

29
 a

b
r

6 
m

ay
13

 m
ay

20
 m

ay
27

 m
ay

3 
ju

n
10

 ju
n

17
 ju

n
24

 ju
n

1 
ju

l
8

 ju
l

15
 ju

l
22

 ju
l

29
 ju

l
5 

ag
o

12
 a

g
o

19
 a

g
o

26
 a

g
o

2 
se

p
t

9 
se

p
t

15
 s

ep
t

23
 s

ep
t

30
 s

ep
t

7 
o

ct
14

 o
ct

21
 o

ct
28

 o
ct

4
 n

o
v

11
 n

o
v

18
 n

o
v

25
 n

o
v

2 
d

ic
9 

d
ic

16
 d

ic
22

 d
ic

30
 d

ic
6 

en
e

13
 e

n
e

20
 e

n
e

27
 e

n
e

3 
fe

b
10

 fe
b

17
 fe

b
24

 fe
b

3 
m

ar
10

 m
ar

17
 m

ar
24

 m
ar

31
 m

ar
6 

ab
r

14
 a

b
r

21
 a

b
r

28
 a

b
r

5 
m

ay
11

 m
ay

19
 m

ay
26

 m
ay

2 
ju

n
9 

ju
n

16
 ju

n
23

 ju
n

30
 ju

n
7 

ju
l

14
 ju

l
21

 ju
l

28
 ju

l
4

 a
g

o
11

 a
g

o
18

 a
g

o
25

 a
g

o
1 

se
p

t
8

 s
ep

t
15

 s
ep

t
22

 s
ep

t
29

 s
ep

t
6 

o
ct

13
 o

ct
20

 o
ct

26
 o

ct
3 

n
o

v
10

 n
o

v
17

 n
o

v
24

 n
o

v
30

 n
o

v
7 

d
ic

15
 d

ic
21

 d
ic

29
 d

ic
5 

en
e

12
 e

n
e

19
 e

n
e

26
 e

n
e

2 
fe

b
9 

fe
b

16
 fe

b
23

 fe
b

1 
m

ar
8

 m
ar

15
 m

ar
22

 m
ar

28
 m

ar
5 

ab
r

12
 a

b
r

19
 a

b
r

26
 a

b
r

3 
m

ay
10

 m
ay

17
 m

ay
24

 m
ay

2 
ju

n
7 

ju
n

14
 ju

n
21

 ju
n

28
 ju

n
5 

ju
l

12
 ju

l
19

 ju
l

26
 ju

l
2 

ag
o

9 
ag

o
16

 a
g

o
23

 a
g

o
30

 a
g

o
6 

se
p

t
13

 s
ep

t
17

 s
ep

t
27

 s
ep

t
4

 o
ct

11
 o

ct
18

 o
ct

25
 o

ct
31

 o
ct

8
 n

o
v

15
 n

o
v

22
 n

o
v

29
 n

o
v

6 
d

ic
13

 d
ic

20
 d

ic
27

 d
ic

3 
en

e
10

 e
n

e
17

 e
n

e
24

 e
n

e
31

 e
n

e
7 

fe
b

14
 fe

b
21

 fe
b

28
 fe

b
7 

m
ar

14
 m

ar
21

 m
ar

28
 m

ar
4

 a
b

r
11

 a
b

r
17

 a
b

r
25

 a
b

r

Aprueba Desaprueba



Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Aprobación Presidencial Mensual
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está
conduciendo su gobierno? 
% Aprueba
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Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Expectativa Presidencial Espontánea
¿Quién cree usted que será el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Religión a la que pertenece o profesa
¿Me podría decir a que religión pertenece o profesa? %
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*Desde 2025, alternativas son: “Evangélica o protestante” y “Ninguna, ateo o agnóstico”.



Influencia de la religión en la vida diaria

57%

21%

21%1%

Mucho o 
bastante

NS / NR

¿En qué medida diría Ud. que la religión influye en su vida diaria? %

Profesan religión
(Católica, protestante, otra)

Total muestra
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nada
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Imagen Papa Francisco
¿Usted tiene una imagen muy positiva, positiva, neutra, negativa o muy negativa del Papa Francisco? %
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Aporte del Papa Francisco
¿Cuánto cree Ud. que aportó el Papa Francisco en los siguientes temas de la iglesia católica? %

Casos: 704
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Respeto a la diversidad sexual

La lucha contra los abusos sexuales del clero

Participación de las mujeres en la iglesia

Participación de laicos en tareas de la iglesia

Respeto al medio ambiente

Su transparencia financiera

Mucho o bastante Algo Poco o nada NS/NR



Aporte del Papa Francisco
¿Cuánto cree Ud. que aportó el Papa Francisco en los siguientes temas de la iglesia católica? 
% Mucho o bastante

Casos: 704

54

45
39 37

33 33

71

62
56 54 52 53

Respeto a la diversidad 
sexual

La lucha contra los 
abusos sexuales del 

clero

Participación de las 
mujeres en la iglesia

Participación de laicos 
en tareas de la iglesia

Respeto al medio 
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Su transparencia 
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Total muestra Católicos



Prioridad del Papa Francisco
¿Cuál diría Ud. que fue la prioridad del Papa Francisco durante su pontificado? %

Casos: 704
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61
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3 1
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Justicia social y pobreza Lucha contra abusos 
sexuales del clero

Reformas internas 
(curia, finanzas)
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Total muestra Católicos



Impacto del Papa Francisco
¿Durante el pontificado del Papa Francisco, su imagen de la Iglesia católica…? %

Casos: 704
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49
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7

50
46

3 1

Mejoró Se mantuvo igual Empeoró NSNR

Total muestra Católicos



Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %
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27
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17
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15

13

Muerte del Papa Francisco (25 abr)

Guerra comercial/ Aranceles de Trump (25 abr)

Graves incidentes Estadio Monumental/ Gobierno pone fin al plan Estadio Seguro 
(18 abr)

Guerra comercia/ Aranceles de Trump (18 abr)

Guerra comercia/ Aranceles de Trump / Caída de las bolsas globales (11 abr)

Destitución de senadora Isabel Allende (11 abr)

Movilizaciones de pescadores (4 abr)

Medidas económicas de Presidente Trump (4 abr)

Incendios en la zona sur del país (28 mar)

Presidente Boric declara ante fiscalía por casa de ex presidente Allende (28 mar)

Paro de profesores en Magallanes (28 mar)
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %
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Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %
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¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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